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2011201120112011年度第年度第年度第年度第2222回回回回臨時臨時臨時臨時教育研究審議会教育研究審議会教育研究審議会教育研究審議会議事録議事録議事録議事録  

 

日 時   2011年7月20日（水）10:40～12:05 

場 所   本部棟 大会議室  

出席者  学長、学部長、研究科長兼地域連携センター長、図書館長、今教授、藤井教

授、吉原教授、事務局長 

委任状提出者：齊藤理事 

  

【会議概要】 

定足数  

 

案件①  

 

 

 

 

 

 

 

案件②  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

案件③  

 

 

 

 

 

○定款第23条により成立 

 

    平成平成平成平成24242424年度大学入試年度大学入試年度大学入試年度大学入試センタセンタセンタセンターーーー試験試験試験試験におけるにおけるにおけるにおける地理歴史地理歴史地理歴史地理歴史、、、、公民公民公民公民のののの成績利用成績利用成績利用成績利用にににに

ついてついてついてついて（（（（審議審議審議審議））））    

○学長及び入試チームリーダーより、大学入試センター試験における地理 

歴史、公民の成績利用について、資料に基づき説明があった。 

○審議の結果、「平成24年度大学入試センター試験における地理歴史、公 

民の成績利用（案）」の文言に若干の修正を加えた上で、原案通りに承認 

された。 

 

    大学院問題検討大学院問題検討大学院問題検討大学院問題検討WGWGWGWGのののの設置設置設置設置についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○学長より、大学院問題検討WGを設置することについて資料に基づき説明 

があった。 

○審議において、WGの設置にあたって、6月29日に開催の理事会での大学院 

のあり方に対する指摘内容について、学長より説明があった。 

○また審議において、WGにおける検討課題をどこまで審議すれば良いのか 

という質疑があり、学長より、12月末までに一定の方向性を示すことを目 

標とし、課題の検討に取り組む旨の説明があった。 

○審議の結果、原案通り承認された。 

    

洋雑誌等洋雑誌等洋雑誌等洋雑誌等のののの見直見直見直見直しについてしについてしについてしについて（（（（審議審議審議審議））））    

○図書館長より、青森公立大学図書館における洋雑誌の予算を見直す計画

について、資料に基づき説明があった。 

○審議において、図書費予算5ヵ年計画（案）の考え方や内容、他大学の図

書予算との比較など、様々な観点から議論が行われたが、本件については

継続審議とし、引き続き検討することとした。 
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案件④  

 

 

 

案件⑤  

 

 

 

案件⑥  

 

 

 

案件⑦  

 

 

 

 

案件⑧  

 

 

 

 

その他  

地域研究地域研究地域研究地域研究センターセンターセンターセンター客員研究員客員研究員客員研究員客員研究員のののの採用採用採用採用についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○地域研究センター長より、先の部局長会議で承認された、地域研究セン

ター客員研究員の採用について、資料に基づき報告があった。 

    

    名誉教授名誉教授名誉教授名誉教授のののの称号授与称号授与称号授与称号授与についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○学長より、本学の名誉教授として学長より推薦された教員について、先

の部局長会議で承認されたことについて、資料に基づき報告があった。 

 

    AOAOAOAO選抜選抜選抜選抜ⅠⅠⅠⅠ期期期期のののの出願出願出願出願（（（（視覚障害視覚障害視覚障害視覚障害））））対応対応対応対応についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○学部長より、AO選抜Ⅰ期に視覚障害を持つ学生が出願を考えている旨の

相談を受け、本学でのその対応策について、資料に基づき報告があった。 

 

学長選考会議委員学長選考会議委員学長選考会議委員学長選考会議委員のののの選出選出選出選出についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○学長より、8月末に再度臨時の教育研究審議会を開催し、そこで学長選考

会議の委員を教育研究審議会から3名選出することについて、資料に基づき

報告があった。 

 

平成平成平成平成23232323年度文化芸術年度文化芸術年度文化芸術年度文化芸術のののの海外発信拠点形成事業海外発信拠点形成事業海外発信拠点形成事業海外発信拠点形成事業のののの補助金申請補助金申請補助金申請補助金申請についてについてについてについて（（（（報報報報

告告告告）））） 

○学長より、国際芸術センター青森の事業について、文化庁の補助金を受

けるために申請中である旨、資料に基づき報告された。 

 

○学長及び教務学事グループリーダーより、「東日本大震災における被災

学生支援基金規程等」について、資料に基づき報告があった。 

 

 


